

Протокол № 1

**Заседания Координационного совета
в области развития малого и среднего предпринимательства
при администрации Аткарского муниципального района**

**Конференц-зал
администрации района**

**20.03.2025г.
11-00**

Председательствует на заседании: Жабоедова Марина Юрьевна - заместитель главы администрации - начальник финансового управления, председатель координационного совета;

Секретарь совета: Федорова Наталья Александровна, начальник отдела экономического развития;

Члены Координационного Совета - согласно списка в приложении к настоящему протоколу;

Приглашенные - согласно списка в приложении к настоящему протоколу.

Вступительное слово, Марина Юрьевна Жабоедова:
«Добрый день, уважаемые коллеги!

Сегодня проводится очередное заседание Координационного совета в области развития малого и среднего предпринимательства при администрации Аткарского муниципального района.

Присутствуют члены координационного совета, представители предпринимательского сообщества, приглашенные.

Заседание является правомочным. Приступаем к работе.

Предлагается следующий регламент работы:

- время для докладов - до 15 минут;
- время для выступления в прениях - до 5 минут.

Вопросы докладчикам по повестке дня предлагается задавать после их выступления.

В целом заседание предлагается провести за 1 час без перерыва.

Целью работы координационного органа, является обсуждение актуальных вопросов и содействие развитию бизнеса на территории района, защита прав и законных интересов субъектов предпринимательства и работников.

Развитие бизнеса является важным элементом экономики района, обеспечивая стабильный рост объемов производства, занятости и доходов населения.

По данным Федеральной налоговой службы, на 01.01.2025 года в районе насчитывается 770 индивидуальных предпринимателей и 168 юридических лиц (на 01.01.2024г. было 771 индивидуальных предпринимателя и 186 юридических лиц).

По состоянию на 01.01.2025г. количество налогоплательщиков использующих НПД составляет 2436 физических лиц. По сравнению с прошлым годом рост составил 33,1% (на 01.01.2024г. - 1830).

Сегодня на повестке дня три вопроса.

1. «Об итогах работы по противодействию нелегальной занятости в 2024 году и основных направлениях работы в 2025 году»;
2. «Оказание государственной социальной поддержки отдельным категориям граждан на территории Аткарского района»;
3. «Разное».

Переходим к первому вопросу повестки дня:

«Об итогах работы по противодействию нелегальной занятости в 2024 году и основных направлениях работы в 2025 году»

Перед нашим районом стоят важные задачи по решению основных социально-значимых вопросов: стабилизация демографической ситуации, сохранение и создание новых рабочих мест, повышение средней заработной платы, снижение неформальной занятости.

На федеральном уровне разработаны новые механизмы способствующие противодействию нелегального трудоустройства.

О деятельности муниципалитета в данной сфере дождит заместитель главы администрации - начальник финансового управления Жабоедова Марина Юрьевна.

Жабоедова М.Ю. (текстовый вариант выступления прилагается)».

Уважаемые коллеги! Предлагаю, перейти ко второму вопросу:

«Оказание государственной социальной поддержки отдельным категориям граждан на территории Аткарского района»

На сегодняшний день в регионе реализуются различные меры государственной поддержки развития предпринимательства и населения.

В нашем районе такая поддержка реализуется государственным учреждением «Управление социальной поддержки населения Аткарского района».

Особо значимой мерой поддержки стала государственная социальная помощь на основании социального контракта. Это государственная помощь в виде денежных средств, которые можно потратить, в том числе на развитие бизнеса.

Подробнее по данному вопросу выступит - начальник отдела предоставления мер социальной поддержки ГКУ УСПН **Световая Светлана Николаевна**.

Световая С.Н. (текстовый вариант выступления прилагается).

Жабоедова М.Ю.: «Светлана Николаевна, спасибо за выступление.

Поясните условия получения выплат после трудоустройства в период действия заключенного социального контракта».

Световая С.Н.: «Заключение социального контракта возможно при условии минимального дохода рассчитанного на всех членов семьи. Если после начала получения выплат человек трудоустраивается, то выплаты осуществляются в течении всего срока на который заключен контракт.»

Жабоедова М.Ю.: Уважаемые коллеги! Третьим вопросом в повестке дня значится «Разное».

Данный вопрос в повестке дня обозначен с целью предоставления возможности каждому члену координационного совета высказаться, обозначить интересующие вас вопросы и задать их присутствующим на заседании лицам не являющимся выступающими.

Какие будут вопросы?

Афанасьев Е.В.: «Виктория Владимировна расскажите про квоты для инвалидов на предприятии.»

Костенко В.В.: «Законодательством РФ предусмотрена обязанность создания рабочих мест для инвалидов не менее 2% от количества ставок 36 единиц и более. В случае невозможности принять данную категорию на работу в своей организации, можно заключить соглашение с другой организацией по принятию такого работника.

С ноября 2024 года за соблюдение требований законодательства введены штрафные санкции.»

Жабоедова М.Ю.: Пожалуйста, какие остались вопросы для обсуждения?
Уважаемые члены совета!

По итогам проведенного сегодня заседания Совета предлагаю принять следующее решение:

1. Информацию выступающих по вопросам повестки дня принять к сведению.
2. В рамках межведомственного взаимодействия органов местного самоуправления, государственных ведомств, представителей Координационного совета проводить работу по снижению неформальной занятости и выплате легальной заработной платы.
3. Продолжить работу по предоставлению и оказанию государственной социальной помощи и другим мерам поддержки населению и предпринимателям района.

Какие будут предложения, дополнения, изменения по предложенному решению заседания Совета?

(Предложений не поступило)

Прошу членов Координационного совета голосовать по проекту решения.

Кто «за»? Проголосовали 12 человек

Кто «против»? Проголосовали 0 человек

Кто «воздержался»? Проголосовали 0 человек

Проект решения принимается в целом единогласно.

На этом заседание объявляется закрытым. Благодарю всех за участие.

До свидания».

Председатель Совета

М. Жабоедов

М. Ю. Жабоедова

Секретарь Совета

А. Федорова

Н.А.Федорова